



撰稿整理 本报记者 / 陈晓 甘露

章子怡的英语也救不了神龟

●小班点评

小龟们依旧爱吃批萨

空空 女 学生

对于很多像我一样八十年代出生的人，忍者神龟和变形金刚、一休等动画片一样是难以忘怀的儿时记忆，所以早早的就怀着无比期待的心情去欣赏这部最新版的忍者神龟，但看完后还是略显失望。过于简单的剧情，让人感觉有些乏味，80分钟的剧情中有一个多小时在讲述龟龟们是如何重组和团结起来的，直到结尾才有一点儿时的忍者神龟回来的感觉。

我还是更想念过去的铁皮脸斯雷德，加上那两个傻瓜跟牛头怪和猪面怪，当然还有他们的老大朗格。但是小龟们依旧爱吃批萨、依旧住在装饰和儿时动画片中几乎一样的下水道里，还是让人感觉亲切，仿佛又回到了童年时代。

落入俗套

胆固醇 男 学生

看完《忍者神龟》出来没什么大的感觉，其实影片早已落入俗套了，唯一让我们铭记的理由源自我们童年的记忆。

真的这部影片应该陪我们度过了童年的时光，不管他们变成什么样，我们都一如既往地支持——向我们美好的童年记忆致敬。

但是还是要说说影片本身，神龟变泥塑了，动作有些僵硬，而老师做太魁了，有些镜头手和身体比例不佳，在最后战胜他们的对手时又显得轻而义举，故事结尾太草草了事了。

还要说终于听到某女的英文了，好象真的不杂杂的，模仿性太强，故意拖音来配很别扭，其实里面好象还有几个不是正宗的美语，听着不习惯。

神龟成了配角

牙牙 女 编辑

看完《忍者神龟》是颇让人失望的。勿庸置疑，这部动画长片的视觉效果要比从前的动画片有了巨大的飞跃，3D的画面要显得立体而且更加有质感。但是，看这部片子完全找不到看《忍者神龟》的感觉。

片中没有出现神龟们最爱吃的批萨饼，也没有大家围坐在一起相互逗乐的有趣场景。就连四个人联手作战的镜头，也要等到影片快要结束的时候，才好不容易出现了几秒钟的画面。在原剧里，每只小乌龟都是主角，但是现在主角是两只乌龟，剩下的两个小乌龟则成了跟班。更过分的是，神龟领袖李昂纳多，居然还毫无还手之力就被几个坏蛋一围，锁回了反派大本营。

感谢庆春电影大世界提供小班场地

经典的非人类造型



机器猫

出生在 22 世纪的日本东京，喜欢的食物是铜锣饼，害怕的东西是老鼠。最让人喜欢的是他有一个大口袋，里面有很多宝贝，能完成你不同的心愿。



铁臂阿童木

阿童木比人类的小朋友还要用功，是个优等生，常常受学校表扬。拥有十万匹马力以及七个不同威力，努力维持机器人和地球人类之间的和平与幸福。



黑猫警长

“眼睛瞪得像铜铃……”黑猫警长的歌曲真是 VERY GOOD。早期的黑猫警长记得是有五集。但是印象最深的是大象河马需要吃红土，女螳螂要吃掉自己的丈夫才能生小螳螂，长知识啊。尤其是每一集结束的时候，黑猫警长掏出手枪乒乒乓乓打出四个字——请看下集——真是酷毙了。



变形金刚

无数生于 70 年代的人应该都有这样的经历，每天放学后的头等大事就是打开电视机收看，到了星期六就吵着爸爸妈妈去买变形金刚的玩具。真的，变形金刚给我的儿时带来了不少的欢乐。

●本周小班



《醒狮》

导演:吴镇宇、麦子善
主演:吴镇宇、黄秋生、毛舜筠、林子聪、张敬轩、林苑、郑中基
类型:喜剧

剧情:阿鸡为人好吃懒做,但胜在反应快,满脑主意。在大企业的杂务部当个挂名经理,但其实是打杂一名,与砂煲兄弟阿九终日浑浑噩噩,是冗员中的冗员。一日,阿鸡公司酝酿大裁员,人事部儿戏地提出举行才艺表演,得到高层欢心者即可留任。阿鸡阿九自知大难临头,但却发现自己全无专长可言。舅公见二人愁眉不展,遂提议阿鸡表演醒狮,阿鸡与阿九见时间紧迫,立刻发奋苦练……

报名方式:
QQ 群:3290330
E-mail:
csjryl@zjnews.com.cn
看片时间:本周六下午 15:00

酸奶让我找回原来窈窕健康的我

姓名:慧
年龄:35岁
职业:行政主管
宝宝年龄:6岁

全家人的健康自然是妈妈第一考量的,宝宝的未来,老公的事业,家里老人的健康……事无巨细,一个也不能忽略。

每天悉心照顾家人,不经意,却发现自己腰腹上已经长出厚厚的赘肉,以前的衣服都已经穿不上了。懊恼沮丧,心里下定决心,照顾好家人同时,我也要找回原来窈窕健康的我。

年轻妈妈的推荐:光明 E+ 益生菌无蔗糖低脂酸牛奶
光明的这款酸牛奶,脂肪含量比全脂酸奶低 40%,但仍保留

住全脂酸奶香、醇的美味,可谓“减脂肪,不减美味”。所以和我一样的年轻妈妈们都可以很放心地享受酸奶带来的美味和健康,而不用担心会影响体形。每天早晨去上班的时候,我都习惯带一盒在包里,留在早饭后吃,又解馋又营养,还不会给身体带来负担。

此外,我们家的冰箱里也总有这种酸奶。它不含蔗糖,而是添加了优质的木糖醇,糖尿病人也可以放心地食用,我爸爸就很喜欢喝它。

对家里的小朋友,我会限制他吃甜食。除了害怕甜食会让他变成不健康的小胖墩之外,还担心蔗糖会引起孩子蛀牙。现在可好了,我可以放心的让孩子喝光明 E+ 益生菌无蔗糖低脂酸牛奶了,它的优质木糖醇不会引起蛀牙,低脂也不会让孩子发胖。这样,宝宝开心,我也不用整天扮黑脸,何乐而不为呢。